Методические рекомендации по передаче документов периода Великой Отечественной войны на государственное хранение

Сохранить для потомков ценнейшие источники о жизни конкретных людей, семей в самые тяжелые для нашей страны годы Великой Отечественной войны — это задача архивистов.
[bookmark: _GoBack]Государственный архив Владимирской области продолжает проведение поисковой операции «Фронтовое письмо» по приему на государственное хранение от граждан различных документов периода Великой Отечественной войны: писем с фронта и на фронт, сделанных в годы войны на фронте и в тылу фотографий, воспоминаний, записок, дневников, открыток, рисунков и т.д.
По всем вопросам по передаче подлинных документов на вечное хранение можно обращаться по телефонам: (4922) 53-86-44 (Полежаева Галина Николаевна), 53-16-54 (Лашманова Татьяна Анатольевна), по эл. почте: vlarhiv@yandex.ru, лично по адресу: 600017, г. Владимир, ул. Батурина, д.8-А, кабинет № 9, а также почтой по указанному адресу.
При необходимости оказать помощь могут и сотрудники городских и районных архивов.
	Чтобы передать имеющиеся документы в Государственный архив следует скачать с сайта и заполнить Заявление о приеме документов на государственное хранение и приложить его к передаваемым документам. 
	Вместе с заявлением желательно скачать и заполнить Анкету об участнике боевых действий, документы которого передаются в архив, а также предоставить в письменном виде известные сведения биографического характера, необходимые для максимально полного дальнейшего описания документов при оформлении их на фондовое хранение.
В случае затруднительности выезда в архив сотрудник архива по договоренности может выехать по адресу владельца и помочь заполнить заявление и принять документы. Копия акта приема-передачи документов в архив будет вручена владельцу.
Всем владельцам будут бесплатно предоставлены копии передаваемых ими материалов.
Все переданные документы пополнят крупнейшую в области коллекцию подлинных писем, фотографий и прочих материалов периода Великой Отечественной войны (Ф. Р-526), хранящуюся в Государственном архиве Владимирской области.
Государственный архив также примет на хранение письма, фотографии, воспоминания и другие материалы периода Первой мировой войны 1914-1918 гг., афганской и чеченской войн и других военных конфликтов.
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